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De commissie Ruimte in vergadering bijeen 14 maart 2023 
 

Onderwerp: 
Participatieplan Driehoek Noordpolder 
 

Reden om onderwerp op agenda te plaatsen: 
 De brief van 19 januari 2023 van het college aan de raad 
 De beantwoording op 8 maart 2023 van de schriftelijke vragen van de fractie van 

Leefbaar 3B 
 

Te bespreken in commissie: 
 
Voor de woningbouwontwikkeling van de Driehoek Noordpolder is een goede 
verkeersontsluiting een noodzakelijke randvoorwaarde. Woningbouw plannen zonder van 
te voren te weten hoe de verkeersontsluiting gerealiseerd wordt, is een verkeerde 
volgorde. Dus, eerst overeenstemming over een goede verkeersontsluiting en daarna de 
woningbouw plannen. Die volgorde wordt ook aangehouden bij de 
woningbouwontwikkeling van Wolfend in Bergschenhoek (zie brief van 8 maart van 
college aan de raad) en de bij de ontwikkeling van de locatie Merenweg in Bleiswijk. 
 
Het college geeft in de beantwoording van de schriftelijke vragen weliswaar aan dat een 
goede ontsluiting van de Driehoek Noordpolder belangrijk is en prioritair. Desondanks 
geeft het college aan dat de ontsluitingsvarianten integraal dienen te worden afgewogen 
met alle ruimtelijke aspecten op het gebied van milieu, duurzaamheid, ecologie en water, 
stedenbouw en dergelijke. Dit is zodoende een ander beleid dan gevolgd wordt bij de 
locaties Wolfend en Merenweg. 
 
Vraag aan de commissie: 
Het is van belang om te weten hoe alle fracties denken over eerst de ontsluiting van de 
Driehoek Noordpolder vaststellen en daarna de stedenbouwkundige invulling, met alle 
modaliteiten die daarbij horen, ter hand te nemen. 
 
Participatieplan: 
Het is jammer dat de raad bij dit participatieplan niet direct is betrokken, maar slechts 
wordt geïnformeerd. Ook over het definitieve plan wordt de raad alleen maar 
geïnformeerd en dat is bijzonder mede gezien de geschiedenis van deze locatie, die al 
vele malen is besproken in commissie en raad. 
 
Vlak voordat wij dit document naar de griffie wilden versturen, zagen wij vandaag 9 maart 
2023 info van het college aan de raad dat het participatieplan op 8 maart 2023 door het 
college definitief is vastgesteld. Zeker zullen wij hierop in de commissie Ruimte van 14 
maart inhoudelijk ingaan. We hebben tijd nodig om de brief van het college met drie 
bijlagen goed te bestuderen. Op voorhand kunnen we aangeven dat tussen deze 
participatie en zoals woensdagavond 8 maart in de beeldvorming Burgerparticipatie is 
neergezet een discrepantie zit. Opmerkelijk is dat in de beantwoording 
vragen/opmerkingen naar aanleiding van concept participatieplan Driehoek Noordpolder 
geen van de schriftelijke reacties van tien inwoners aanleiding geeft om het 
participatieplan aan te passen. 
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